

**PRIMEIRA ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE  
VAGAS SESI CACOAL/RO  
COMUNICADO Nº 064/2025**

As entidades **SESI SENAI IEL/RO** tornam pública primeira errata referente a correção do salário do processo seletivo para provimento de vagas **SESI CACOAL/RO**.

**Onde se lê**

VAGA	
<b>Função</b>	<b>Auxiliar de Serviço Educacional</b>
<b>Seguimento</b>	Educação
<b>Local de Atuação</b>	<b>SESI CACOAL</b>
<b>Nº de Vagas</b>	01
<b>Carga Horária</b>	40h
<b>Remuneração</b>	R\$ 1.518,00 + benefícios
<b>Tipo de Contratação</b>	Indeterminado

**Leia-se**

VAGA	
<b>Função</b>	<b>Auxiliar de Serviço Educacional</b>
<b>Seguimento</b>	Educação
<b>Local de Atuação</b>	<b>SESI CACOAL</b>
<b>Nº de Vagas</b>	01
<b>Carga Horária</b>	40h
<b>Remuneração</b>	<b>R\$ 1.446,38 + benefícios</b>
<b>Tipo de Contratação</b>	Indeterminado

Porto Velho, 19 de março de 2025.